

大家好，今天小编来为大家解答虚拟货币交割合约这个问题，什么叫交割合约很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [什么叫交割合约](#)
2. [什么是交割汇率](#)
3. [现货合约什么意思](#)
4. [eth合约交割和永续区别](#)

什么叫交割合约

交割合约是指合约交易买卖双方于合约到期时，对各自持有及到期未平仓的合约，按交易所规定履行了结（平仓）其期货交易的行为。正常大家接触最多的合约交易的交割（即平仓）一般有两种方式，一是对冲平仓；

二是实物交割。合约交易的目的一般不是到期获得实物，而是投资者通过期货交易转移价格风险，其目的是为了从期货市场的价格波动中获得风险利润。

什么是交割汇率

交割汇率是指期权买方向期权卖方支付一定的期权费，拥有在未来的一定时期后按照约定的汇率向期权卖方买进或者卖出约定数额的货币的权利；同时，期权买方也有权不执行上述交易合约。

非交割期权，也称无本金交割外汇期权、无本金交割远期外汇选择权。是指期权买方向期权卖方支付一定的期权费，拥有在未来的一定时期后按照约定的汇率向期权卖方买进或者卖出约定数额的货币的权利；同时，期权买方也有权不执行上述交易合约。操作逻辑与NDF的概念一致，只是从远期外汇的概念延伸到选择权交易而已。

1.欧式期权

是指期权持有人仅在期权到期日才有权行使其交易权利

2.美式期权

是指期权持有人在期权到期日以前任何一个时点上都有权行使其交易权利。

货币期权约定买方拥有权利在未来特定时间内，以约定的价格，买卖约定数量的货币标的物，但是届期是否真履行合约，则完全由期权买方决定。

货币期权的买方与卖方完成合约，并交付权利金予卖方后，即拥有期权赋予的权力，即在交割时，如果外汇市场当时汇价对买方有利，买方可放弃执行此权力。

货币期权规避汇率变动风险的功能表现为，既能限制汇率不利变动导致的最大损失，又能获取汇率有利变动的好处。影响货币期权权利金高低的因素包括履约汇率、市场汇率、汇率波动幅度（VOLATILITY）、契约期间以及两种货币的利率及其差价。有本金交割的外币兑人民币汇率期权目前还没有，不过如同NDF一样，NDO即无本金交割的美元对人民币外汇期权在香港等离岸金融中心已经开始广泛交易。

NDO交易买卖双方亦无须交付标的物总价款，期权买方支付权利金取得执行权力后，有权在未来某一特定日期或期间内，要求期权出售者依约支付汇率价差。假设到期时买方决定执行买权，则卖方有义务依契约所订履约汇率与到期日即期汇率间的差额，计算收付金额并予以清算支付。

现货合约什么意思

现货合约指的是买卖货物的实物合约，交易的货物都是在现实生活中存在且可以交割的。例如，油、黄金、燃气等等都可以作为现货合约的货物。现货合约通常规定了货物的质量、数量、价格和交货方式等条件。一般来说，买卖双方直接以现金支付并交割货物，而不需要通过期货合约等金融工具。

现货合约的优点在于可以确保交易的实物交货，而不像期货市场一样，只是通过价格波动进行买卖，虚拟的交易方式存在着投机风险。

同时，现货市场的交易流程相对较简单，便于参与者进行操作，具有较高的投资机会。

eth合约交割和永续区别

第一，交割时间的不同。永续合约没有交割时间限制，可以避免因交割带来的重复开仓步骤，避免贻误行情，也避免了重复建仓造成手续费。而交割合约根据时间一般分为当周交割、月度交割和季度交割。

第二，穿仓处理方式的不同。交割合约常常采用“穿仓分摊”规则，如果因为行情波动造成某些合约用户无法及时平仓发生穿仓事件，也就说我亏得钱比我交的保证金还多，无法覆盖亏损，则所有盈利用户必须分摊我亏的钱。永续合约则是通过自

动减仓，减少对手盘的仓位，从而降低市场风险，不存在穿仓分摊的情况。

第三，用法不同。永续合约提供最高100倍的杠杆，风险性与投机性更强，如果你是以投机为目的的，那会更加适合永续合约。而交割合约最高20倍杠杆，主要适合矿工做套期保值。

第四，报价机制不同。永续合约锚定的是现货价格，也就是现货交易平台显示的价格。交割合约的价格是交易平台自己的盘口价格，价格受到盘口“买一价”和“卖一价”的影响

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的虚拟货币交割合约和什么叫交割合约问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！